SAY| PROBLEMLERI

Cem her seferinde 4,75 TL, Canan her seferinde
6 TL atmaktadir.

Canan x sefer, Cem 81 — x sefer kumbaraya para
atmis olsun.

O halde Canan'in biriktirdigi para 6.x, Cem'in biriktir-
digi para 4,75.(81 — x) olur.

= 6x=23.4,75(81 —x)

2x = 384,75 — 4,75x

6,75x = 384,75 = x=57
Canan 57 sefer para attigindan kumbarasinda
57.2 = 114 adet 50 kurusluk bulunur.

Cevap: C
X X+ 20
ane
372 302 -,/_‘ ‘/
y +28 y
= X+x+20=y+y+28
2x—-2y =8
X—y =4cm
Istenilen uzunluk
y+28-x=28—-(x—-y)=28-4
=24 cm'dir.
Cevap: D
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+ Can'in bdedigi para,
80.(x=1) + 120 (11 — (x-1))
+ Ali'nin ddedigi para,
80.(12 — (x—4)) + 120(x—4)

Odedikleri paralar esitse
8 (x—1)+120(11—(x—1))
=80((12—(x—4))+120(x — 4)
8x—-8+ 144 -12x =128 —8x + 12x — 48
56 = 8x
X =7 olur.

Cevap: B

1 kg = 1000 gr'da 1000 — 800 — 150 = 50 gr diger
urunlerden vardir. O halde

1000 gr'da 50 gr diger
750 gr'da ?
750.50 = 1000.?
37500 _ ,
1000 ~°

? =37,5 gr vardir.

Cevap: A

* Her sinifta 22 bdgrenci varsa %z 19 sinif
vardir.

* 19 sinifin her birinde gunde 8'er saat ders yapili-
yorsa, toplam 19.8 = 152 saat ders yapilir.

e Ogretmen sayisinin en az olmasi igin 6gretmen-
lerin 6'sar saat derse girdigi kabul edilir.

O halde % = 25,33 = en az 26 dgretmen ol-

malidir.

Cevap: C
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6. Terazi dengede ise 8. + 8 pencere gercevesinin her birinde 25 parca kul-
40 +50 =20+ 30 + 1& lanmig ve 40 parcasi artmig. O halde toplam par-
j0=1@-10 ga sayist,
+ 8. 25 + 40 = 240 olur.
. . . 42 alimunyum profilin,
Bir karpuz bir elmadan 3k agirdir.
3 kati x tanesi kisa
olmali 42 — x tanesi uzun olsun.

Kisalar 4'er parcaya ayrildigindan toplam parca

Siklari incelersek 3'un kati olan tek segenek 243'tur. sayisi 4x olur.

Uzunlar 6 sar pargaya ayrildigindan toplam par-

Cevap: C
¢a sayisi 6(42—x) olur.
O halde 4x + 6(42 —x) = 240
4x + 252 — 6x = 240
12 = 2x
X=6
Cevap: E
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7. + 8 kisi kampanyaya dahil olmadan iceceksiz me-
nu aldigindan 30 — 8 = 22 kisi ya kampanyadan
yararlanarak icecek almis ya da kampanyadan

yararlanmadan icecek almistir. x kisi kampanya-
dan faydalanirsa 2.% icecek alirlar. 22 — x kiside

kampanyadan faydalanmadan icecek almistir.

= 2% 422-x=17, 2x+66-3x=>51

x=15 olur.
22 —x =22 - 15 =7 kisi icecege para verdiginden
icecek Ucretine a dersek,
7.a+30.15=478

7a=478 — 450
7a=28
a=4TL olur.

Cevap: C
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